Présentation de la derniere génération
de pompes pour piscine creusee de 3 HP

f.r'_

= F~>WER
=00

MARIABLE SPEED PUMP

3,0 HP

CARACTERISTIQUES :

c e cl cUue C VdlldDIC cUre e

programmable pivotant a 180° pour un entretien aisé

Connecteur direct pour les pompes a une seule
vitesse, a deux vitesses ou a vitesse variable
d'autres fabricants

Installation facile avec base polyvalente ajustable

Extrémité immergée a rendement éprouvé avec grand
panier et couvercle en deux pieces facile d'acces

Programmation simple avec 4 réglages de filtrage
programmés

Feet of Head

Fonctionne parfaitement avec la commande pour
piscine/spa Waterway Oasis et les autres systemes
de commande concurrents

Joints en carbure de silicium, soufflets Viton, carter
316SS pour une protection supérieure contre le
brome, le chlore, le peroxyde d’hydrogene et le sel

80 100
Flow Rate (GPM)

Protection automatique contre les variations de
température extrémes et les pointes de tension

Efficacité énergétique...

bonne pour vous, bonne

pour I'environnement.

Les pompes Power Defender

permettent d'économiser de

I'argent et les ressources naturelles

pour une performance optimale.

2200 East Sturgis Road, Oxnard CA 93030 Designed,

Phone 805.981.0262 » Fax 805.981.9403 pngineered &

www.waterwayplastics.com e waterway@waterwayplastics.com in the USA.



PHOWER

VARIABLE SPEED PUMPS

[ —

e

s el

Des solutions énergetiques
Intelligentes pour I'industrie des
piscines et des cuves thermales.

-|_._ L

POWER DEFENDER 300
Pompe a Vitesse Variable de 3 HP

—
-

POWER DEFENDER 270
- Pompe a Vitesse Variable de 2.7 HP




< a——

. _POWER | e PO
| - 3

= 7 O

VMARIABLE|SPEED PUMP

UL g -

L'interface utilisateur program-
mable intégrée avec minuterie

¢ Test de la pression de la pompe jusqu'a 50 Ib/po2
e Programmation conviviale
¢ Montage externe des commandes en option.

Les deux pompes Power Defender a vitesse
variable offertes sont approuvées Energy Star.

ENERGY STAR est un programme volontaire de I'agence de protection de

I'environnement des Etats-Unis (U.S. Environmental Protection Agency, ou
EPA), qui aide les entreprises et les individus a économiser de I'argent et a
protéger notre climat par I'entremise d'une efficacité énergétique supérieure.

— N\
I \_

N\

;. T~ EED \_ \\

¢ Possibilité d'installer et de programmer une charge
supplémentaire (pompe de suralimentation, © e
chlorateur) @ 60
©
¢ Affichage facilement lisible peu importe la lumiere © 50
T
e Raccord union pivotant de 2 po (compris) et FPT 2 a0
de 2 po E
¢ Fonctionnement super silencieux avec protection
antigel intégrée 20
¢ Base ajustable (comprise) — Remplacement facile 10
pour la plupart des marques de pompe 0 | i
0 20

¢ Conforme avec toutes les lois concernant I'énergie.
Conforme aux reglements Titre 20 et Titre 24

1,8 rotation par jour, et une pompe a vitesse variable Waterway fonctionnant a une rotation

*Cette estimation se fonde sur une piscine de 25 000 gallons. Elle se base sur une com-

paraison entre une pompe classique & une seule vitesse fonctionnant 8 heures par jour avec ®<
par jour. Les économies réelles peuvent varier en fonction de Ia taille et de la longueur de la ~
plomberie, des heures de fonctionnement, du tarif d'électricité local, etc.

**Visitez le site Web de votre compagnie locale d'électricité pour connaitre les détails sur les

éventuels rabais offerts.

0N gAs WN =

28

819-0035
672-1350
319-1500
819-0013
820-0017
319-1700
311-1450
711-1400
319-3100B
711-4300
819-4360
310-7470
819-0018
805-0238
319-1420
715-1200

805-0014
319-1430
805-0436
319-4100
310-7430
315-2410
820-0017-1

80 100 120 140 160
Débit (gallons/min)

Moteur

Boulon 0,375-16 X 0,875 de longueur

Support de moteur Supra Max

Base de moteur

Rondelle hexagonale a entaille de vis de 1/4 po X 1-1/4 po
Rondelle plate de 3/8 po, type B, pompes pour piscine
Poignée

Plaque frontale

Joint d'étanchéité, plaque frontale

Ensemble d'étanchéité pour pompe-Viton

Rondelle, turbine

Vis a large téte cruciforme gauche de 1/4-20 X 1 po
Ensemble diffuseur

Boulon #4-40 UNC

Joint torique-238

Plaque de diffuseur

Bouchon fendu au quart de 3/8 po

(extrémité immergée standard)

Joint torique, -014

Ensemble panier

Joint torique, couvercle de trappe de 6 po
Ensemble couvercle, trappe de 6 po

Ensemble turbine sup. 2 HP, plein régime 2,5 HP
Boitier de pompe l—}NPT 2poX 2 po

Rondelle de 3/8 po, de verrouillage, fendue



Ensemble couvercle

en 2 piéces

améliorant I'acceés et Ia

~

[ lantrotinnl

2 ensembles de raccords unions pivotants!
Tous les pompes sont dotées de deux raccords
unions pivotants... parfaits un alignement précis

et la polyvalence en matiére de plomberie.

S
/‘pz‘J"WEFI

s =1

VMARIABLE SPEED PUMP

Réf. piece : PD-VSC165
Modéle : ECONOVSC-165

-

)

L'interface utilisateur program-
mable intégrée avec minuterie

1,.GE 1>

Mode minuterie

Vitesse variable
intégrale (600 a 3450 tr/min)

Protection antigel
S egarde des programmes en mémoire

Fonction de verrouillage du clavier

p—

Raccord union pivotant de 2 po (compris) et

o

FPT de 2 po

N

[=2)
=)

Base ajustable (comprise) — Remplacement

N

v
(=]

facile pour la plupart des
marques de pompe

NN\

Pieds de la téte
S
(-]

675-1380

NG NI

w
o

IR

o NN\

o N oA W =

N N Y

819-0035
672-1350
319-1500
819-0013
820-0017
319-1700
311-1450
711-1400
319-3100B
711-4300
819-4360
310-7470
819-0018
805-0238
319-1420
715-1200

805-0014
319-1430
805-0436
319-4100
310-7430
315-2410
820-0017-1

60 80 100
Débit (gallons/min)

120 140

Moteur
Boulon 0,375-16 X 0,875 de longueur

Support de moteur Supra Max

Base de moteur

Rondelle hexagonale a entaille de vis de 1/4 po X 1-1/4 po
Rondelle plate de 3/8 po, type B, pompes pour piscine
Poignée

Plaque frontale

Joint d'étanchéité, plaque frontale

Ensemble d'étanchéité pour pompe-Viton

Rondelle, turbine

Vis a large téte cruciforme gauche de 1/4-20 X 1 po
Ensemble diffuseur

Boulon #4-40 UNC

Joint torique-238

Plaque de diffuseur

Bouchon fendu au quart de 3/8 po

(extrémité immergée standard)

Joint torique, -014

Ensemble panier

Joint torique, couvercle de trappe de 6 po
Ensemble couvercle, trappe de 6 po

Ensemble turbine sup. 2 HP, plein régime 2,5 HP
Boitier de pompepi NPT 2 po X 2 po

Rondelle de 3/8 po, de verrouillage, fendue




